

夜上海

意天涯

申之魅

生活之美是什么？每个人都有不同的见解和答案。舒适的环境，有趣的体验，或是日常的衣食住行都能使我们感知生活之美。

在上海，很多商旅文综合体开辟了公共文化空间，举办丰富多彩的活动，带领市民游客体验家门口的美好。

防疫进入常态化，不出远门，上海市民如何邂逅“诗和远方”？本期《流连》给你提供3种新选择。

别样都市游

◆ 杨玉红

近14000个放置在自然环境中的风车(见图①)构成一个大型户外公共艺术作品《无形万相》。上海爱琴海购物公园灯光艺术节已拉开帷幕，将持续至今年11月。

夜幕降临，上海爱琴海购物公园缓缓化身光的海洋，色彩缤纷的风车均匀排布商场周围。在广场大量造型别致的彩灯和环体幕墙等灯光装置的辉映下，风车随风转动，熠熠生辉如群星闪耀，营造出一片色彩纷呈的光影梦境(见图⑤)，吸引大量市民游客前往观赏，拍照互动。

周六和周日的夜晚，“海上世界”大型激光音乐喷泉同步上演。在世界名曲的律动下，晶莹剔透、变幻多姿的水柱在

邂逅风车浪漫

灯光的映衬下婀娜多变，水柱高低起伏，左右摇摆，和璀璨的灯光风车海一起共同构筑美轮美奂的摩登夜世界，为市民游客奉上沉浸式的多感官光影艺术盛宴。

灯光艺术节期间展出的其他三大主题装置作品也以“用户交互+科技融合”的创新形式吸引了大量市民游客现场互动，近距离感受光与影的艺术。无论是以治愈的形象和良好的视觉比例呈现而深受公众喜爱的“森之屋”，还是萌趣生动、将传统二十四节气表情包化的“二十四节气”，又或是将传统文化与未来科技交汇、传递艺术力量的“生息花境”，都以其先锋的创作表达，为公众构建起了一方艺术与文化的天地。

都市冲浪露营

“BFC外滩造浪季”空降魔都潮流地标BFC外滩金融中心(以下简称BFC)，将户外冲浪、沙滩露营、夏日市集、露天电影等城市户外新体验带到外滩，打造城市休闲生活新场景。

一座长15米、宽6米的冲浪机空降BFC北区广场，配合城市沙滩和露营区，让消费者在外滩就能体验浪漫美好的夏日户外生活。即日起至8月29日，户外运动爱好者可以在冲浪教练的专业指导下，体验浪尖起舞的乐趣，感受冲浪运动的独特魅力(见图③)。每周末，BFC“造浪俱乐部”打造“浪剧场”即兴表演体验、“浪现场”分享会、“浪工坊”潮玩艺术手作互动等系列活动，让消费者在互动交流中享受更多夏日乐趣。

同时，BFC外滩枫径还开辟出“城市沙滩露营区”，打造兼具潮流美感与户外野趣的海边露营场景，让大家在城市中心就能享受大自然的乐趣(见图②)。在沙滩露营区，BFC携手素有“瓶中的落日”之称的墨西哥啤酒品牌科罗

娜共同呈现沙滩日落音乐会，为乐迷们奉上曲风多样的音乐现场。当音乐声随着海浪响起，沙滩也成为一座巨大舞池，一场场夏日海边音乐狂欢在外滩开启。户外品牌“MOBI GARDEN 牧高笛”精选人气户外产品，在茵茵草地上打造夏日野奢露营场景。专业露营装备和精致的户外氛围装饰，让你在外滩即可拍出大片般质感的露营照片。水枪大战游戏、美食啤酒、潮玩产品……夏日限定版BFC外滩枫径，带领人们体验多姿多彩的夏日生活。

在BFC北区广场，复星艺术中心为大家带来年度大戏《玩味探险家》的抢先预览版舞蹈演出。这部来自英国的爆款赏味环境剧会带你体验一段沉浸式奇幻冒险旅程。

文旅书房开馆

“金陵红 Bar”在上海金陵紫金山大酒店开馆(见图④)，为市民游客营造更多家门口的学习空间和交流平台，让公共阅读更好地融入商旅生活。

金陵红 Bar 位于五星级酒店上海金陵紫金山大酒店的M层，入口处

左侧有一排书架，展示有党的建设、名人传记、散文小说、国家地理等300多本图书、杂志。入口处右侧是电子借阅区，收藏有政治法律、人生哲学等12类图书3000册，新华日报、光明日报、中国青年报等35家报刊，供读者扫描书籍或期刊二维码进行阅读。在“金陵有声图书馆”和“庆祝建党100周年专栏”，有榜样故事、党务咨询、商业财经等19类书籍15000册，用手机微信扫描二维码，可获得“金陵红 Bar 有声图书馆”微信小程序，随时收听，技术支持由喜马拉雅音频分享平台提供。同时，市民游客关注“上海金陵紫金山大酒店”微信公众号，点击“有声读物”栏目，即可免费收听、观看云图数字、天天微学习内容。

“金陵红 Bar”是全民阅读的新型服务模式，将公共文旅服务嵌入酒店运营中，进一步增加酒店文化氛围与文化服务，厚植酒店文化底蕴，丰富宾客入住体验，提升酒店文化品位，推动金陵紫金山大酒店由“商务型酒店”向“商务文化型酒店”转型升级，为入住宾客、酒店职工及周边楼宇白领、社区百姓等提供一个良好的交流平台和空间，解决公共阅读服务“最后一公里”问题。

新民晚报

14

2021年
8月16日
星期一

流连



潮店

格调

悦动

味道

买手

影音



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：邵晓艳
本版编辑：王文佳

行有迹

- 上海爱琴海购物公园
地址：闵行区吴中路1588号
交通：轨交10号线龙柏新村站
- BFC外滩金融中心
地址：黄浦区中山东二路600号
交通：公交11路、24路、33路、55路、64路等可到达
- 上海金陵紫金山大酒店
地址：浦东新区东方路778号
交通：轨交2号线世纪大道站

